

02/20/2016 週六生命交流會_ 为什么在外面找那在你里面的主

牧師分享：

- 認識耶穌基督是最重要的一件事。
- 不要在外面找耶穌，什麼時候心歸向主，什麼時候就能夠進入主的同在。
- 要培養與神同在的習慣：從認識神同在，以及操練神同在開始。要認識且經歷神離我們不遠，就在我們的口裡，就在我們的心裡。
 - 舉二例：聖奧古斯丁和蓋恩夫人，都曾有這樣的領悟。聖奧古斯丁說過：「多年禱告求神從天而下與我在一起，殊不知神就在我裡面。」而蓋恩夫人以行善事找神，結果遇一位修士，對她說：「夫人，你為什麼在外面去找你裏面的那一位呢？」她才恍然大悟，與主聯上。
- 主的話就是主，主的靈就是主。
- 約 1:1-4, 14 以及約 6:64 告訴我們，與主聯結時，才懂耶穌是太初有的道，成為肉身，主的話就是靈、生命，而聖靈就是我們的生命，祂是賜生命的靈。
- 不要把父、子、聖靈分那麼清楚。父、子、聖靈是獨一真神，不可分開。我們需要認識父、子、聖靈（約 17:3）；教會若不認識聖靈，就會失去能力、愛火。
- 聖經裏，沒有宗派，只有門徒、信徒、基督徒（使 11）。
- 聖靈來，讓復活的主住在我們裏面。
- 聖靈就在我們的裏面，靠著那加給我們力量的（那使我們得著能力的），凡事都能行（參閱腓 4:13）。「那使我們得著能力的」原文是進行式。靠著在我們裏面的聖靈，我們會愈來愈剛強，聖靈能力在我們的軟弱上顯得完全。在我們裏面的比外面更大（參閱約壹 4:4）。
- 約夫妻的忠告：不要想到老了，要保持起初的愛，要顧惜、培養、保護愛，不要理所當然。常說，謝謝。

余牧師分享

- 神是靈，住在我們的裡面，有交通、互動。我們的靈經歷神，就活過來了，有感受和體驗。

周牧師回應：

- 經歷和生活要調和在一起。

回答問題：

- 一、為什麼感受不到聖靈的大能？
- 二、禱告時不可說重複的話，是什麼意思？
- 三、如何從外面的同在，進入裡面的同在？
- 四、對神的話愈來愈饑渴，上福音教會吃不飽，怎麼辦？有時因而會不想去教會，該怎麼辦？
- 五、如何更多被聖靈充滿？